

Районный конкурс «АвтоЛеди-2017»



Соревновались в водительском мастерстве

Госавтоинспекция в ходе конкурса определила тройку девушек, которые лучше соперниц управляют автомобилем.

Сотрудники ОГИБДД МО МВД России «Зуевский» провели конкурс «Автоледи-2017», ставший уже ежегодной традицией.

В нём приняли участие 10 конкурсанток: Харина Г.С., Ведерникова Н.А., Мельникова Н.А., Кошечева Т.Л., Мартыанова М.В., Иманова М.А., Качаева И.В., Перминова Л.А., Першина А.В., Филиппова Н.Е.

На проведение трёх этапов конкурса отводилось три часа. Все участницы проявили старательность, показывая свои профессиональные навыки виртуозного вождения автомобиля и отличное знание Правил дорожного движения. Но лучшими стали только три – те автоледи, которые умеют не только

водить машину, но и прекрасно знают ПДД, а также основы оказания медпомощи.

Титул «АвтоЛеди-2017» завоевала Надежда Ведерникова (на снимке – пятая слева), второе место заняла Ирина Качаева, третье – Лариса Перминова. В канун праздника 8 Марта женщины, принявшие участие в автомобильном празднике, не остались без внимания. Победительница и участницы получили дипломы, цветы и подарки.

Мы признательны всем участникам мероприятия и, конечно же, спонсорам: ООО «Олимп», а также местному отделению партии «Единая Россия».

Организаторами конкурса выступили отделение ГИБДД и Зуевский механико-технологический техникум.

Т.КОЗЫРЕВА,
инспектор по пропаганде БДД